

AG.ru/Памятные события — Urbanculture

[обратно к статье «AG.ru»](#)

«Ви нам песали» как светлое будущее российского игрожура · АГФЦ · Памятные события · Развитие проекта · УГ.ру и...

Мультиплатформенное крещение

24 декабря 2008 года Номад, оторвавшись от [любимейшего занятия](#), ни с того ни с сего написал рецензию на консольный проект Gears of War 2, чем вызвал мощное [бурление говн](#) среди [приверженцев РС](#), вылившуюся во множество комментариев обсуждения и заниженную «юзерскую» оценку. С этого момента, УГ.ру стал какбэ мультиплатформенным.

Рейд 1 апреля

Первого апреля 2009 года Номад решил получить тонну лулзов. Все началось с новости, которая гласила о проведении выставки «Игромир» по многим городам этой страны. Кодовое название выставка получила [«ИгроМир-Караван 2009»](#). Когда в обсуждении новости Номада спросили, можно ли будет ограбить этот коровы, тот ответил, что лично будет сопровождать его. В то же время в правом нижнем углу страницы появилось число пи. Нажав на него, и проведя несколько операций, можно было стать «геймасоном», который на деле являлся просто анонимусом. В результате вы оказывались на уютненькой анонимной имиджборде внутри ага. Анонимус быстро сориентировался и на головы администраторов посыпались терабайты копипасты про Номада, предложение Номаду сделать фотографию с супом, а так же ЦП, хуйцы [Властилина](#) и многие другие раковые вещи. В общем, в течение всего дня Номаду и со. пришлось торчать около экрана и ебашить банхаммером неугодных ему анонимусов. В итоге все это очень задело население АГа, но Номаду как всегда было похуй.

[Файл:Бабка.png](#)

